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Mureta de contenção

em alvenaria a construir

h=0,15m

0,25

Estrutura da tabela

de basquete

existente

Estrutura da tabela

de basquete

existente

Corrimão novo

a instalar

(ver Detalhe: Corrimão)

Mureta de contenção

a construir (h=0,15m)

acompanhando a rampa

0,50

0,90

1,30

1,70

2,10
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3,35
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Subir calçada no nível

das demais (reconstruir

meio-fio)

Calçada quebrada

a consertar

Refazer o meio-fio

quebrado

Mureta de alvenaria

a construir (h=0,15m)

Preenchimento de terra

e plantio de grama tipo

Esmeralda

Construir mureta de contenção

em tijolo cerâmico maciço

h=1,15m + (0,50m existente)
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Construir mureta de contenção

em tijolo cerâmico maciço

(ver Detalhe: Mureta de cotenção)
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Alambrado a ser substituido
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Incluindo estrutura - Ver legenda
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Calçada em concreto

 a quebrar e reconstruir

Ramal de descida

do telhado Ø100mm

Ramal de descida

do telhado Ø100mm

Ramal de descida

do telhado Ø100mm

Ramal de descida

do telhado Ø100mm

Ramal de descida

do telhado Ø100mm

Ramal de descida

do telhado Ø100mm

Ramal de descida

do telhado Ø100mm

Ramal de descida

do telhado Ø100mm

VISTA 01

VISTA 01
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Demolir a rampa

de acesso (Preencher

no nível da calçada)
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Ver Detalhe:
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Calçada a demolir e

reconstruir

Calçada a demolir e

reconstruir

Calçada a demolir e
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Ver Detalhe:

Rampa de Acesso

-1,35

Mureta em alvenaria

h=0,40m

Mureta em alvenaria

h=0,40m

Mureta em alvenaria

h=0,40m

DEMARCAÇÃO FUTEBOL DE SALÃO OFICIAL

DEMARCAÇÃO BASQUETEBOL OFICIAL

DEMARCAÇÃO VOLEIBOL OFICIAL

2,7

2

0
,
2

5

0
,
9

5
0

,
9

2
,
1

5
1

,
8

0
,
9

0
,
9

5

5
,
8

LEGENDAS - Pinturas

1         - As muretas devem ser pintadas na cor

Verde Folha

2         - Alambrado e estrutura de cercamento

na cor Verde Folha

3         - Piso da externo da quadra pintado na

cor Verde Folha

4         - Pintura das linhas e do piso da quadra

deve seguir o Detalhe - Cores das linhas da

quadra poliesportiva

5        - Piso da Quadra de Vôlei e em cor Verde

Folha

6        - Piso da Quadra de Futsal em cor Azul

Cobalto ou similar

7        - Piso das escadas e da rampa deverão

ser pintados na cor Verde Folha

8        - As arquibancadas também deverão

receber pintura na cor Verde Folha

9        - As estruturas das tabelas de Basquete

deverão ser pintadas na cor Branca

LEGENDAS

Alambrado h=0,95m

                         Alambrado com altura variando

de h=4,00m a 5,80m

E1:
N+1 = 12
L = 2,80m
e = 0,21m
p = 0,37m
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Mureta em alvenaria

h=0,15m

Corrimão em aço inox

Calçada em

concreto

Mureta existente h=0,65m

3,41

3,50

2
,
0
0

1
,
2

3,35

Rampa de acesso em

concreto (i máx = 8%)

1,2 1,2 1,2

Rua Ver. Eli Arantes Pereira

Passeio Passeio

        ALAMBRADO A REFORMAR:
QUADRA POLIESPORTIVA EXISTENTE

- Tela de malha arame, fio 14
galvanizada ou revestida em PVC,
malha 5x5cm.

OBS: A tela deve estar fixada em todos os
tubos, em cima, embaixo e laterais. E devem
ter seus recortes de canto virados para o lado
de fora da quadra.
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3,50

0,00

2,33,254,3

Ricardo J. S. Rívolli
DESENHISTA :

ARQUIVO :

REFERÊNCIA :

FOLHA :PROPRIETÁRIO :PROJETO:

DWG

INDICADA

ESCALA:

FORMATO:

ÚNICA

Obs: Todas as cotas indicadas no projetos estão em m (metro)

Implantação

ESCALA - 1:2000

6

PREFEITURA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS

OBSERVAÇÕES:

- O orçamento do projeto contempla a pintura interna e externa de

toda a área de piso, escadas, arquibancadas e também os alambrados

-Terreno =  1640,00m²

-Área da Quadra Poliesportivo = 955,85m²

Rua Vereador Eli Arantes Pereira - Vila Bela Vista

OBRA:
PROP.:

ENDEREÇO:

JUNHO  /  2021

ÁREAS:

Pintura e reforma de quadra poliesportiva da Vila Bela Vista

Prefeitura Municipal de Bandeirantes

PROJETO

ARQUITETÔNICO

EXECUTIVO

V.01 - Quadra Vila Bela Vista - 25-06-2021

PINTURA E REFORMA

Planta baixa

ESCALA - 1:125

1

Detalhe - Cores das linhas da quadra poliesportiva

ESCALA - sem escala

6

Vista 01 - Alambrado

ESCALA - 1:50

5

Detalhe: Corrimão

ESCALA - 1:50

2

Detalhe: Rampa de Acesso

ESCALA - 1:75

4

e estrutura.

Detalhe: Mureta de Contenção

ESCALA - 1:75

3
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